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Ovaj wikiHow vas uči kako pretvoriti tekst, fotografiju, Microsoft Office ili XPS datoteku u PDF (prijenosni format dokumenta) datoteku. To možete učiniti na Windows i Mac računarima pomoću ugrađenih funkcija.



Koraci

Metoda 1 od 3: Korištenje ispisa u PDF -u u sustavu Windows




Pretvorite datoteku u PDF korak 2

Korak 1. Otvorite datoteku koju želite pretvoriti

Idite na lokaciju datoteke koju želite pretvoriti u PDF, a zatim dvaput kliknite datoteku da biste je otvorili.

	Ako želite dodati više fotografija u jedan PDF, umjesto toga učinite sljedeće: odaberite svaku fotografiju koju želite koristiti tako da pritisnete Ctrl dok ih kliknete, desnom tipkom miša kliknite jednu od odabranih fotografija, a zatim kliknite Print u rezultirajućem padajućem izborniku. Zatim možete preskočiti sljedeći korak.
	Ako želite stvoriti PDF HTML datoteku, otvorite HTML datoteku u Notepadu desnim klikom na HTML datoteku, a zatim kliknite Uredi u padajućem meniju.


Zapamtite da možete pretvoriti samo ove vrste datoteka:

• Tekstualni fajlovi (.poruka)

• Dokumenti Microsoft Office (.docx,.xlsx,.pptx i tako dalje)

• Fotografije (.jpg,.png,.bmp itd.)

• XPS datoteke (.xps)




Pretvorite datoteku u PDF korak 3

Korak 2. Otvorite meni "Print"

Najbrži način za to je obično istovremenim pritiskom na Ctrl i P, ali možda ćete morati kliknuti Datoteka a zatim kliknite Print u rezultirajućem meniju.

Ne brinite se ako nemate štampač priključen na računar-nećete zapravo ništa štampati




Pretvorite datoteku u PDF korak 4

Korak 3. Kliknite na naziv trenutnog štampača

Trebao bi biti pri vrhu menija ispod naslova "Štampač" ili "Štampači". Pojavit će se padajući izbornik.

Ako koristite tekstualni dokument ili XPS dokument, preskočite ovaj korak




Pretvorite datoteku u PDF Korak 5

Korak 4. Kliknite Microsoft Print to PDF

Nalazi se u padajućem meniju. Na taj način odabirete funkciju "Štampaj u PDF -u" na svom računaru kao način na koji ćete "odštampati" svoj dokument.

Ako koristite tekstualni dokument ili XPS dokument, samo ćete kliknuti Microsoft Print to PDF u odjeljku "Odabir pisača" pri vrhu prozora.




Pretvorite datoteku u PDF korak 6

Korak 5. Pritisnite Print

Obično se nalazi pri dnu menija, iako ćete kliknuti Print pri vrhu izbornika ako koristite program Microsoft Office (npr. Microsoft Word). Pojavit će se prozor File Explorer.




Pretvorite datoteku u PDF korak 7

Korak 6. Unesite naziv svog dokumenta

U polje "Naziv datoteke" upišite sve što želite nazvati PDF verziju vašeg dokumenta.

Budući da stvarate PDF verziju dokumenta, možete PDF -u dati naziv istoj originalnom dokumentu i po želji ga pohraniti na isto mjesto




Pretvorite datoteku u PDF korak 8

Korak 7. Odaberite lokaciju za spremanje

Na lijevoj strani prozora kliknite mapu u koju želite pohraniti svoj PDF.

Na primjer, ako želite spremiti svoj PDF na radnu površinu, pronaći ćete i kliknuti Desktop na lijevoj bočnoj traci.




Pretvorite datoteku u PDF Korak 9

Korak 8. Pritisnite Spremi

Nalazi se pri dnu prozora. Time ćete spremiti promjene i stvoriti PDF verziju datoteke na odabranoj lokaciji za spremanje.

Metoda 2 od 3: Korištenje pregleda na Macu




Pretvorite datoteku u PDF korak 10

Korak 1. Znajte koje datoteke možete pretvoriti u PDF datoteke pomoću pregleda

Iako to nije iscrpna lista, uobičajeni formati datoteka koji se mogu pretvoriti u PDF -ove uključuju sljedeće:

	TIFF datoteke
	Fotografije (.jpg,.png,.bmp itd.)





Pretvorite datoteku u PDF korak 11

Korak 2. Odaberite datoteku

Idite na lokaciju datoteke koju želite pretvoriti, a zatim jednom kliknite datoteku da biste je odabrali.

Ako želite odabrati više fotografija, pritisnite svaku fotografiju koju želite koristiti držeći pritisnutom ⌘ Command




Pretvorite datoteku u PDF korak 12

Korak 3. Kliknite Datoteka

Nalazi se u gornjem levom uglu ekrana. Pojavit će se padajući izbornik.




Pretvorite datoteku u PDF korak 13

Korak 4. Odaberite Otvori pomoću

Ovo je u Datoteka meni. Pojavit će se skočni izbornik.




Pretvorite datoteku u PDF Korak 14

Korak 5. Pritisnite Pregled

Naći ćete ga u iskačućem meniju. Time ćete zatražiti da se vaša datoteka otvori u pregledu.




Pretvorite datoteku u PDF Korak 15

Korak 6. Ponovo kliknite na Datoteka

Padajući izbornik će se ponovo pojaviti.




Pretvorite datoteku u PDF korak 16

Korak 7. Pritisnite Izvezi kao PDF…

Ovo se nalazi u padajućem meniju. Pojavit će se skočni prozor.

Korak 8. Unesite ime

U okvir za tekst "Ime" upišite ime koje želite koristiti za svoju PDF datoteku.




Pretvorite datoteku u PDF korak 17

Korak 9. Odaberite lokaciju za spremanje

Kliknite okvir "Gdje", a zatim u rezultirajućem padajućem izborniku kliknite mapu u koju želite spremiti svoj PDF.




Pretvorite datoteku u PDF korak 19

Korak 10. Kliknite na dugme Sačuvaj

Nalazi se pri dnu prozora. Time ćete svoj dokument pretvoriti u PDF, a zatim ga spremiti na odabranu lokaciju za spremanje.

Metoda 3 od 3: Korištenje izbornika Datoteka na Macu




Pretvorite datoteku u PDF korak 20

Korak 1. U meniju Datoteka saznajte koje datoteke možete pretvoriti u PDF datoteke

The Datoteka Izbornik se može koristiti za pretvaranje sljedećih dokumenata u PDF -ove:

	Tekstualne datoteke (.txt)
	Microsoft Office dokumenti (.docx,.xlsx,.pptx i tako dalje)
	Appleovi dokumenti (npr. Brojevi, stranice itd.)





Pretvorite datoteku u PDF korak 21

Korak 2. Otvorite dokument

Dvaput kliknite na dokument koji želite pretvoriti da biste ga otvorili u programu.




Pretvorite datoteku u PDF korak 22

Korak 3. Kliknite Datoteka

Ovo se nalazi u gornjem lijevom kutu ekrana. Pojavit će se padajući izbornik.




Pretvorite datoteku u PDF korak 23

Korak 4. Pritisnite Print

To je u Datoteka padajući meni. Na taj način otvara se prozor Print.

Ne brinite se ako nemate štampač priključen na računar-nećete zapravo ništa štampati




Pretvorite datoteku u PDF korak 24

Korak 5. Kliknite izbornik "PDF"

Ovo se nalazi u donjoj lijevoj strani prozora. Klikom na njega pojavljuje se padajući izbornik.




Pretvorite datoteku u PDF korak 25

Korak 6. Pritisnite Spremi kao PDF

Nalazi se u padajućem meniju.




Pretvorite datoteku u PDF korak 26

Korak 7. Unesite ime

U okvir za tekst "Ime" upišite ime koje želite koristiti za svoju PDF datoteku.




Pretvorite datoteku u PDF korak 27

Korak 8. Odaberite lokaciju za spremanje

Kliknite okvir "Gdje", a zatim u rezultirajućem padajućem izborniku kliknite mapu u koju želite spremiti svoj PDF.




Pretvorite datoteku u PDF korak 28

Korak 9. Pritisnite Spremi

To je plavo dugme pri dnu prozora. Time ćete svoj dokument pretvoriti u PDF, a zatim ga spremiti na odabranu lokaciju za spremanje.











Preporučuje se:


3 načina za pretvaranje PDF -a u GIF




Možete jednostavno pretvoriti PDF (prijenosni format dokumenta) u sliku.gif" /> Koraci Metoda 1 od 3: Na Macu Korak 1. Dvaput kliknite na ciljani PDF da biste ga otvorili u "Preview" "Pregled" je zadana aplikacija za pregled slika;

4 načina za pretvaranje Microsoft Word dokumenta u PDF format



Ovaj wikiHow vas uči kako stvoriti PDF verziju Microsoft Word dokumenta. PDF datoteke kompatibilne su s većinom platformi i teško ih je uređivati, što ih čini savršenim za pohranu i isporuku važnih dokumenata. Možete koristiti SmallPDF ili Google disk za pretvaranje Wordovog dokumenta u PDF na mreži ili možete koristiti sam Microsoft Word na svom Windows ili Mac računaru.

3 jednostavna načina za pretvaranje AutoCAD datoteke u PDF



Ovaj wikiHow vas uči kako da sačuvate svoj AutoCAD crtež kao PDF koji se može lako dijeliti i štampati. Ako imate AutoCAD na računaru, najbolji način da svoj crtež pretvorite u PDF je da ga izvezete iz programa. Ako nemate AutoCAD, možete koristiti internetsku uslugu konverzije poput CloudConvert za pretvaranje DWG datoteke u PDF format.

3 načina za pretvaranje WAV datoteke u MP3 datoteku



Pokušavate li neprestano pokrenuti reprodukciju datoteka svog Windows Media Player -a na iTunes -u? Mučite li se s načinom pretvaranja datoteka u MP3? Evo nekoliko korisnih savjeta. Koraci Metoda 1 od 3: Besplatna mrežna konverzija datoteka Korak 1.

3 načina za pretvaranje CD -a ili DVD -a u ISO datoteke sa slikama



ISO datoteke su tačne kopije DVD -a ili CD -a. Odlične su za arhiviranje i dijeljenje diskova bez brige o ogrebotinama ili drugim oštećenjima. ISO slike možete stvoriti pomoću bilo kojeg operativnog sistema, iako će korisnici Windowsa morati preuzeti dodatni program.






















Popularni postovi


	









3 načina za punjenje LeapPad2

2024







	









Kako započeti s Subverzionom komandnom linijom u sustavu Windows

2024







	









Kako koristiti izvorni uvid: 8 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Jednostavni načini za poboljšanje kvalitete videozapisa vaših Instagram priča







	



Kako vidjeti posjete profila na Instagramu: 12 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati kabele u unaprijed izgrađenu kuću (sa slikama)







	



Kako popraviti odrezani optički kabel: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako spojiti crossover: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako stvoriti Ethernet kabel: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako prekinuti koaksijalni kabel: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako testirati crossover kabel (sa i bez ispitivača kabela)







	



3 načina za postavljanje bežične mreže u Linuxu







	



Kako napraviti vlastiti Ethernet kabel i postaviti mrežu između dva prijenosna računara pomoću Ethernet kabela







	



Kako postaviti bežičnu mrežu u Linuxu putem naredbenog retka







	



Kako otključati Nokia mobitel: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako aktivirati iPhone (sa slikama)







	



Kako kupiti pravi mobilni telefon: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako blokirati broj na Blackberryju: 9 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









Kako podnijeti tužbu o saobraćajnoj nesreći: 14 koraka (sa slikama)

2024







	









3 načina da prijavite nezgodu osiguranju

2024







	









Kako se ponašati nakon nesreće na motociklu (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Zašto moja antena ne hvata kanale?

Jeste li instalirali TV antenu i pitate se zašto ne radi? U 2009. godini SAD su prebacile sve emisije na digitalne signale (2012. za Britaniju), pa ako imate analognu antenu, nećete dobiti nikakve kanale. Ovaj wikiHow će vas naučiti kako riješiti probleme zbog kojih vaša antena ne hvata kanale.







	



Kako podesiti antenu: 12 koraka (sa slikama)

Prilikom prvog postavljanja radija ili premještanja radija na novu, stalnu lokaciju, potrebno je podesiti njegovu antenu. Naučiti kako podesiti antenu podrazumijeva produženje ili skraćivanje antene tako da, za specifičnu frekvenciju radija, radi što efikasnije.







	



Kako instalirati DD WRT na ruter: 15 koraka (sa slikama)

Ako slučajno posjedujete relativno jeftin usmjerivač za sesije pregledavanja bežičnog interneta, postoji nekoliko stvari koje možete učiniti s tim jeftinim usmjerivačem tek nakon što ste instalirali određeni firmver koji nosi naziv DD-WRT. DD-WRT je prilagođeni firmver koji zamjenjuje firmver vašeg postojećeg usmjerivača, što rezultira time da vam je na usmjerivaču odobreno mnoštvo opcija.







	



Kako pristupiti usmjerivaču U Verse: 9 koraka (sa slikama)

AT-T-ova usluga U-verse pruža televizijsko programiranje, telefonske usluge i brzi pristup internetu putem jednog usmjerivača. Ako trebate pristupiti usmjerivaču da biste izvršili izmjene na mreži, povežite računalo s njegovom mrežom, a zatim idite do web sučelja usmjerivača.







	



Kako spriječiti Windows da se poveže na nezaštićene bežične mreže

Bežična mreža vam omogućava da povežete 1 ili više povezanih računara na Internet koristeći radio signale umjesto kabela ili žica. Interni ili vanjski bežični adapter vašeg računara pretvara računarske podatke u radio signal, koji se prenosi putem antene.




















Stručno mišljenje


	



Kako objaviti panoramu na Instagramu na Androidu (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako postaviti Instagram panoramsku fotografiju razbijajući je na kvadrate. To možete postići na Androidu s besplatnom aplikacijom pod nazivom PanoramaCrop. Koraci Korak 1. Instalirajte PanoramaCrop za Instagram iz Trgovine Play Ovo je besplatna i dobro ocijenjena aplikacija koja priprema panoramske fotografije za objave na Instagramu.







	



Kako isključiti mobilne podatke za Instagram na iPhoneu: 6 koraka

Da biste spriječili Instagram da koristi mobilne podatke, otvorite aplikaciju Postavke → dodirnite “Mobilni” ili “Mobilni podaci” → pomaknite se prema dolje do “Instagram” → prebacite prekidač u položaj Isključeno. Koraci Metoda 1 od 2:







	



Kako dodati muziku u svoju Instagram priču na Androidu: 8 koraka

Ovaj članak wikiHow vas uči kako dodati muziku u Instagram Story pomoću Android uređaja. Dodavanje slika i video zapisa u vašu Instagram Story zabavan je način za interakciju s publikom ili da obavijestite svoje prijatelje o tome što namjeravate.







	



3 načina za dijeljenje Instagram videozapisa na iPhoneu ili iPadu

Ovaj wikiHow vas uči kako dijeliti Instagram videozapise u drugim aplikacijama, poput Facebooka, Twittera i aplikacije za e -poštu. Naučit ćete i kako dijeliti Instagram videozapise s drugim korisnicima putem direktne poruke. Koraci Metoda 1 od 3:







	



Jednostavni načini vođenja video razgovora na Instagramu na iPhoneu ili iPadu

Instagram vam omogućava da komunicirate sa svojim prijateljima putem tekstualnog i video chata integriranog u Instagram aplikaciju. Ovaj wikiHow vam pokazuje kako izvesti video chat pomoću aplikacije Instagram na iPhoneu ili iPadu. Koraci Korak 1.




















Top članci


	



Kako uspostaviti sigurnost na nivou korisnika u Microsoft Accessu: 13 koraka

Postavljanje opcija pokretanja baze podataka radi ograničavanja funkcija, nivoa šifriranja i lozinke baze podataka sigurnosne su mjere koje se moraju primijeniti na gotovo svaku bazu podataka, a Microsoft Access se ne razlikuje. Ovaj članak opisuje kako postaviti sigurnost na nivou korisnika, grupe i datoteku s podacima o radnoj grupi u okviru programa Microsoft Access.







	



Kako pratiti zbirku CD -ova pomoću Microsoft Access -a

Ovaj članak će vam pomoći opisati kako stvoriti jedinstvenu zbirku vaše muzike pomoću Microsoft Access -a. Koraci Korak 1. Sakupite sve muzičke CD -ove koje posjedujete u veliku hrpu (Nema potrebe za alfabetiziranjem jer se to može učiniti kasnije unutar Microsoft Access -a.







	



Kako se povezati s Oracle bazom podataka u Javi na PC -u ili Mac -u

Ovaj wikiHow vas uči kako se spojiti na Oracle bazu podataka u Javi. Da biste se povezali sa Java bazom podataka, prvo su vam potrebni razred upravljačkog programa, URL za oracle bazu podataka i korisničko ime i lozinka. Koraci Korak 1.







	



Jednostavni načini za provjeru veličine baze podataka u MySQL -u: 5 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako provjeriti veličinu MySQL baze podataka. Veličinu baze podataka možete provjeriti pomoću MySQL Workbench -a ili pokretanjem upita u MySQL -u. Koraci Metoda 1 od 2: Korištenje MySQL Workbencha Korak 1. Otvorite MySQL Workbench Ima plavu ikonu sa slikom koja podsjeća na delfina.







	



3 laka načina za evidentiranje prisustva zaposlenih

Možda mislite da samo nastavnici u školi trebaju brinuti o prisustvu, ali to je ujedno i važna poslovna praksa. I za mala i za velika preduzeća tačni podaci o posjećenosti mogu otkriti mnogo o efikasnosti, profitabilnosti i zadovoljstvu zaposlenih.
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